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investigation on November 16, 2022. 
Comments should address whether 
issuance of the recommended remedial 
orders in this investigation, should the 
Commission find a violation, would 
affect the public health and welfare in 
the United States, competitive 
conditions in the United States 
economy, the production of like or 
directly competitive articles in the 
United States, or United States 
consumers. 

In particular, the Commission is 
interested in comments that: 

(i) explain how the articles potentially 
subject to the recommended remedial 
orders are used in the United States; 

(ii) identify any public health, safety, 
or welfare concerns in the United States 
relating to the recommended orders; 

(iii) identify like or directly 
competitive articles that complainant, 
its licensees, or third parties make in the 
United States which could replace the 
subject articles if they were to be 
excluded; 

(iv) indicate whether complainant, 
complainant’s licensees, and/or third- 
party suppliers have the capacity to 
replace the volume of articles 
potentially subject to the recommended 
orders within a commercially 
reasonable time; and 

(v) explain how the recommended 
orders would impact consumers in the 
United States. 

Written submissions must be filed no 
later than by close of business on 
December 16, 2022. 

Persons filing written submissions 
must file the original document 
electronically on or before the deadlines 
stated above. The Commission’s paper 
filing requirements in 19 CFR 210.4(f) 
are currently waived. 85 FR 15798 (Mar. 
19, 2020). Submissions should refer to 
the investigation number (‘‘Inv. No. 
337–TA–1277’’) in a prominent place on 
the cover page and/or the first page. (See 
Handbook for Electronic Filing 
Procedures, https://www.usitc.gov/ 
documents/handbook_on_filing_
procedures.pdf.). Persons with 
questions regarding filing should 
contact the Secretary (202–205–2000). 

Any person desiring to submit a 
document to the Commission in 
confidence must request confidential 
treatment by marking each document 
with a header indicating that the 
document contains confidential 
information. This marking will be 
deemed to satisfy the request procedure 
set forth in Rules 201.6(b) and 
210.5(e)(2) (19 CFR 201.6(b) & 
210.5(e)(2)). Documents for which 
confidential treatment by the 
Commission is properly sought will be 
treated accordingly. Any non-party 

wishing to submit comments containing 
confidential information must serve 
those comments on the parties to the 
investigation pursuant to the applicable 
Administrative Protective Order. A 
redacted non-confidential version of the 
document must also be filed 
simultaneously with any confidential 
filing and must be served in accordance 
with Commission Rule 210.4(f)(7)(ii)(A) 
(19 CFR 210.4(f)(7)(ii)(A)). All 
information, including confidential 
business information and documents for 
which confidential treatment is properly 
sought, submitted to the Commission for 
purposes of this investigation may be 
disclosed to and used: (i) by the 
Commission, its employees and Offices, 
and contract personnel (a) for 
developing or maintaining the records 
of this or a related proceeding, or (b) in 
internal investigations, audits, reviews, 
and evaluations relating to the 
programs, personnel, and operations of 
the Commission including under 5 
U.S.C. Appendix 3; or (ii) by U.S. 
government employees and contract 
personnel, solely for cybersecurity 
purposes. All contract personnel will 
sign appropriate nondisclosure 
agreements. All nonconfidential written 
submissions will be available for public 
inspection on EDIS. 

This action is taken under the 
authority of section 337 of the Tariff Act 
of 1930, as amended (19 U.S.C. 1337), 
and in Part 210 of the Commission’s 
Rules of Practice and Procedure (19 CFR 
part 210). 

By order of the Commission. 
Issued: November 17, 2022. 

Katherine Hiner, 
Acting Secretary to the Commission. 
[FR Doc. 2022–25491 Filed 11–22–22; 8:45 am] 

BILLING CODE 7020–02–P 

DEPARTMENT OF JUSTICE 

Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms 
and Explosives 

[OMB Number 1140–0091] 

Agency Information Collection 
Activities; Proposed eCollection of 
eComments Requested; National 
Response Team Customer Satisfaction 
Survey 

AGENCY: Bureau of Alcohol, Tobacco, 
Firearms and Explosives, Department of 
Justice. 
ACTION: 30-Day notice. 

SUMMARY: The Bureau of Alcohol, 
Tobacco, Firearms and Explosives 
(ATF), Department of Justice (DOJ) will 
submit the following information 

collection request to the Office of 
Management and Budget (OMB) for 
review and approval in accordance with 
the Paperwork Reduction Act of 1995. 
The proposed collection OMB 1140– 
0091 (National Response Team 
Customer Satisfaction Survey) is being 
published to obtain comments from the 
public and affected agencies. 
DATES: Comments are encouraged and 
will be accepted for an additional 30 
days until December 23, 2022. 
ADDRESSES: Written comments and 
recommendations for the proposed 
information collection should be sent 
within 30 days of publication of this 
notice to www.reginfo.gov/public/do/ 
PRAMain. Find this particular 
information collection by selecting 
‘‘Currently under 30-day Review—Open 
for Public Comments’’ or by using the 
search function. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: Written 
comments and suggestions from the 
public and affected agencies concerning 
the proposed collection of information 
are encouraged. Your comments should 
address one or more of the following 
four points: 

• Evaluate whether the proposed 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

• Evaluate the accuracy of the 
agency’s estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

• Evaluate whether and, if so, how 
the quality, utility, and clarity of the 
information to be collected can be 
enhanced; and 

• Minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including through the 
use of appropriate automated, 
electronic, mechanical, or other 
technological collection techniques or 
other forms of information technology, 
e.g., permitting electronic submission of 
responses. 

Overview of This Information 
Collection 

1. Type of Information Collection: 
Extension without Change of a 
Currently Approved Collection. 

2. The Title of the Form/Collection: 
National Response Team Customer 
Satisfaction Survey. 

3. The agency form number, if any, 
and the applicable component of the 
Department sponsoring the collection: 

Form number: None. 
Component: Bureau of Alcohol, 

Tobacco, Firearms and Explosives, U.S. 
Department of Justice. 
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4. Affected public who will be asked 
or required to respond, as well as a brief 
abstract: 

Primary: State, Local or Tribal 
Government. 

Other: None. 
Abstract: The National Response 

Team Customer Satisfaction Survey is 
used to obtain feedback regarding 
services provided by the ATF National 
Response Team. 

5. An estimate of the total number of 
respondents and the amount of time 
estimated for an average respondent to 
respond: An estimated 32 respondents 
will utilize the survey once a year, and 
it will take each respondent 
approximately 15 minutes to complete 
their responses. 

6. An estimate of the total public 
burden (in hours) associated with the 
collection: The estimated annual public 
burden associated with this collection is 
8 hours, which is equal to 32 (total 
respondents) * 1 (# of response per 
respondent) * .25 (15 minutes). 

If additional information is required 
contact: Robert Houser, Department 
Clearance Officer, Policy and Planning 
Staff, Office of the Chief Information 
Officer, Justice Management Division, 
United States Department of Justice, 
Two Constitution Square, 145 N Street 
NE, 3.E–206, Washington, DC 20530. 

Dated: November 17, 2022. 
Robert Houser, 
Department Clearance Officer, Policy and 
Planning Staff, Office of the Chief Information 
Officer, U.S. Department of Justice. 
[FR Doc. 2022–25505 Filed 11–22–22; 8:45 am] 

BILLING CODE 4410–FY–P 

DEPARTMENT OF JUSTICE 

Antitrust Division 

Notice Pursuant to the National 
Cooperative Research and Production 
Act of 1993—Naval Surface 
Technology & Innovation Consortium 

Notice is hereby given that, on 
October 17, 2022, pursuant to Section 
6(a) of the National Cooperative 
Research and Production Act of 1993, 
15 U.S.C. 4301 et seq. (‘‘the Act’’), Naval 
Surface Technology & Innovation 
Consortium (‘‘NSTIC’’) has filed written 
notifications simultaneously with the 
Attorney General and the Federal Trade 
Commission disclosing changes in its 
membership. The notifications were 
filed for the purpose of extending the 
Act’s provisions limiting the recovery of 
antitrust plaintiffs to actual damages 
under specified circumstances. 
Specifically, Alirrium LLC, Reston, VA; 
Amentum Services, Inc., Germantown, 

MD; Armtec Countermeasures 
Company, Coachella, CA; ASEG, Inc., 
San Diego, CA; Board of Trustees of the 
University of Illinois, Urbana, IL; 
Breault Research Organization, Tucson, 
AZ; Communications & Power 
Industries LLC, Palo Alto, CA; dataCon, 
Inc., Chelmsford, MA; Fairlead 
Integrated LLC, Portsmouth, VA; 
Fathom5 Corporation, Austin, TX; Fiore 
Industries, Inc., Albuquerque, NM; 
Herdt Consulting, Inc., Chelsea, AL; 
Integrated Consultants Incorporated, El 
Cajon, CA; ITA International LLC, 
Newport News, VA; iWorks 
Corporation, Reston, VA; Northrop 
Grumman Systems Corporation, 
Corrinne, UT; Optical Engines, Inc., 
Colorado Springs, CO; Pacific Star 
Communications (dba PacStar), 
Portland, OR; RADA Technologies, LLC, 
Germantown, MD; Telesto Group LLC, 
West Palm Beach, FL; and The Durbin 
Group, LLC, Fredericksburg, VA, have 
been added as parties to this venture. 

Also, Southwest Dynamic Systems 
LLC, Albuquerque, NM, has withdrawn 
as a party to this venture. 

No other changes have been made in 
either the membership or planned 
activity of the group research project. 
Membership in this group research 
project remains open, and NSTIC 
intends to file additional written 
notifications disclosing all changes in 
membership. 

On October 8, 2019, NSTIC filed its 
original notification pursuant to Section 
6(a) of the Act. The Department of 
Justice published a notice in the Federal 
Register pursuant to Section 6(b) of the 
Act on November 12, 2019 (84 FR 
61071). 

The last notification was filed with 
the Department on June 23, 2022. A 
notice was published in the Federal 
Register pursuant to Section 6(b) of the 
Act on August 1, 2022 (87 FR 47006). 

Suzanne Morris, 
Deputy Director, Civil Enforcement 
Operations, Antitrust Division. 
[FR Doc. 2022–25499 Filed 11–22–22; 8:45 am] 

BILLING CODE P 

DEPARTMENT OF JUSTICE 

Antitrust Division 

Notice Pursuant to The National 
Cooperative Research and Production 
Act of 1993—Senior Healthcare 
Innovation Consortium 

Notice is hereby given that, on 
November 2, 2022, pursuant to Section 
6(a) of the National Cooperative 
Research and Production Act of 1993, 
15 U.S.C. 4301 et seq. (‘‘the Act’’), 

Senior Healthcare Innovation 
Consortium (‘‘SHIC’’) has filed written 
notifications simultaneously with the 
Attorney General and the Federal Trade 
Commission disclosing (1) the identities 
of the parties to the venture and (2) the 
nature and objectives of the venture. 
The notifications were filed for the 
purpose of invoking the Act’s provisions 
limiting the recovery of antitrust 
plaintiffs to actual damages under 
specified circumstances. 

Pursuant to Section 6(b) of the Act, 
the identities of the parties to the 
venture are: Achilles Consulting Group, 
Mandeville, LA; Advanced Biomimetic 
Sensors, Inc., Bethesda, MD; Alentic 
Microscience, Inc., Halifax, CANADA; 
Alira Health, Framingham, MA; Altec, 
Inc., Natick, MA; Articulate Labs, 
Dallas, TX; Asante Bio, Tampa, FL; 
Aspen Medical USA, Inc., San Antonio, 
TX; Aspire Clinical Intelligence LLC, 
Grand Forks, ND; Athena GTX, Inc., 
Johnston, IA; AuraBlue, Somerville, 
MA; Avel eCare LLC, Sioux Falls, SD; 
Axon Medical Technologies, New 
Cumberland, PA; Biocanic, Inc., San 
Diego, CA; Bioscience Association of 
North Dakota, Grand Forks, ND; 
BiotechPharma Corp., Severna Park, 
MD; Board of Trustees of the University 
of Illinois, Champaign, IL; Bodies Done 
Right, Mayfield Village, OH; Capital 
Edge Consulting, Inc., McLean, VA; 
Cedars-Sinai Medical Center, Los 
Angeles, CA; Center for Innovation 
Foundation, Grand Forks, ND; Charles 
River Analytics, Cambridge, MA; 
Claerosol LLC, Miramar, FL; ComDel 
Innovation, Wahpeton, ND; DxLab, Inc., 
Somerville, MA; Edgewood Healthcare, 
Grand Forks, ND; Elevate Government 
Solutions, Washington, DC; Elmai Corp., 
Redmond, WA; EmPowerYu, Inc., Santa 
Clara, CA; FemtoDx, Beverly Hills, CA; 
Florida Institute for Human & Machine 
Cognition, Pensacola, FL; Flosonics 
Medical, Sudbury, CAN; Gakusisha 
LTD, Bunkyo-Ku, JPN; Health Care 
Originals, Rochester, NY; Jana Care, 
Inc., Boston, MA; Kinsa, Inc., San 
Francisco, CA; Kismet Technologies, 
Winter Park, FL; Knight Technical 
Solutions, Huntsville, AL; LAINE 
Technologies, Goose Creek, SC; Latham 
BioPharm Group, Inc., Elkridge, MD; 
Legacy Medical PLLC, Grand Forks, ND; 
Luna Labs, Charlottesville, VA; 
Matregenix, Irvine, CA; MDI Health 
Technologies, Studio City, CA; 
MedSafer, Montreal, CAN; Memsel, Inc., 
Fort Worth, TX; MitoSense, Inc., Great 
Falls, VA; MMB Healthcare Lincoln 
Therapeutics, Fargo, ND; Mobile 
Physician Associates, Beverly Hills, CA; 
Modulim, Irvine, CA; NeuroMetrix, Inc., 
Woburn, MA; North Carolina State 
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